

MARIBORSKI

Cena 1 Din

VEČERNIK

„JUTRA“

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13 / Telefon 2440 in 2450
 izhaja razen nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri / Velja mesečno prejemanje
 v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljeno na dom 12 Din / Oglasi po ceniku / Oglase
 sprejema tudi oglasni oddelček „Jutra“ v Ljubljani / Poštni števnik račun št. 11.408

Rešitev vseh vprašanj je mogoča le v miru

GLOBOKE BESEDE SIRA ROBERTA CECILA.

Sir Robert Cecil je napisal te dni razpravo o vojni mentaliteti, ki zasluži, da se z njo seznanijo tudi naša slovenska javnost, kajti problem vojne in miru je sedaj os vsega svetovnega zanimanja. V evropski politiki, pravi angleški državnik, je nastal velik konflikt med strpljivostjo in zdvojenostjo. Podpisujejo se pakti o odpovedi vojni, govori se o razoroževanju, a razorožitvena konferenca v Zenevi se je po šestmesečnem delu končala z blede resolucijo. Japonski nastop na Kitajskem je osmešil moč Društva narodov, v Nemčiji in v osrednji Evropi se neprestano stopnjuje narodno sovraštvo in demagogi oznanjajo, da se morejo razmere izboljšati samo z vojno ali revolucijo. In vendar je vse to blaznost, posebno če pomislimo, da so skoraj vse sedanje nadloge posledica vojne. Kako naj jih odpravi — nova vojna? Pospešila bi jih samo in še povečala!

Resnica je drugačna. Pot do izboljšanja vodi samo po sporazumu, in oni, ki trdijo nasprotno, so najhujši nasprotniki miru in bratstva narodov. Večino tvorijo med njimi oni mladi ljudje, ki so dozoreli šele po vojni in je zato ne poznajo. Kdor je bil sam v vojni, si je gotovo ne želi več. Za mnoge tisoče mladih ljudi — osobito v Nemčiji — je mir neumna in grda stvar. Vojna dviga, močna je in silna, tako mislijo in tako govorijo ti mladi ljudje. Vojna je edina možnost, da se odstranijo neljube omejitve in da se odpravi sedanja nezadovoljnost. Oni, ki govorijo tako, kažejo na Daljni vzhod, na zastoj konferenc za razorožitev, na fašizem v Italiji ter na metode Popenove vlade v Nemčiji, dokazujejo, da je samo sila nekaj vredna ali celo, da le sila ustvarja pravico. Iskrenost in disciplina jih delata še bolj nevarne za splošno evropsko in vsečloveško stvar. Zato bi bilo napačno in nevarno podcenjevati njihovo moč. Njihov pokret je, kakor pravi njihov apostol prof. Mühlhausen »prava pravcata erupcija«. Gre pa tu očito za staro prevaro, da je sila ono sredstvo, s katerim se morejo doseči nacionalni in internacionalni politični smotri.

Narodi vsega sveta kot celota si pa strastno žele miru, zlasti si ga žele oni, ki so združeni v Imperiju Velike Britanije. Vsak evropski narod, ki bi ustvarjal vojno politiko, bi postal nezprosen nasprotnik Anglije. To je ono trdno načelo naše zunanje politike, ki ga odobravajo vse stranke. Premotrimo samo pri-

mer vojaške sile, ki gre preko pogodb in dela proti volji Društva narodov. Mislim tu na japonski vpad v Mandžurijo. Japonska je tu doživela neuspeh in postala je država, s katero ne bo nihče več hotel imeti opravka. Te izgube zaupanja sveta ji ne morejo nadomestiti nobene materialne pridobitve. Japonska si je s tem odtujila zlasti Ameriko in za japonske koloniste ne bo nikoli več prostora na ameriški celini. Zaradi očitovanja 80% svoje trgovine v Mandžuriji izgubila 40% svoje trgovine v Združenih državah. Mandžurska avantura je prisilila vse zapadno mišljenje simpatizirati s Kitajci. Sirove metode vojaških potentatov v Tokiju in Mukdenu s kroničnim precenjenjem nesposobnosti zapadnih opazovalcev, so docela diskreditirale politiko tokijske vlade.

Vojaški duh je popolnoma nesposoben, da bi precenil vse psihološke efekte svojih brezobzirnih metod. Toda bolj važna je neuspešnost nego strahota japonske politike. Kakšen je, po porabi ogromnih vsot denarja, dejanski rezultat? Gospodarska depresija in brezposelnost je na Japonskem večja kakor je bila kdajkoli prej. Kitajska se je zedinila proti Japonski kakor nikoli prej. Bojkot japonskega blaga je popoln, kar pomeni, da je izgubljena tretjina japonske prekomorske trgovine. In kako je v Mandžuriji? Pred dvema letoma je znašala mandžurska zunanja trgovina preko 75 milijonov taelov, in skoraj polovico te svote je zaslužila Japonska. Danes ta trgovina popolnoma počiva. Tudi tuja podjetja ne morejo poslovati. Japonski trgovci so radi sovražstva prebivalcev konfinirani na ozemlju japonske okupacije. Delavci in kmetje se upirajo. Borbe se nadaljujejo. Zopet se je torej pokazalo, da sila ni sredstvo za pospeševanje trgovine in industrije. Noben narod se ne da s silo prisiliti, da bi trgoval z napadalcem!

Vojna se mora odstraniti in elementi, ki jo pripravljajo, se morajo uničiti. Razorožitev na temelju enakosti mora biti prvi, ne zadnji korak do vstvaritve novega sveta. Šele ko dosežemo to, se bodo politični spori lahko zares pravično reševali. Propast, katero nam je prinesla svetovna vojna, bankerot sile, uporabljene sedaj v Mandžuriji — oboje lahko prepriča vse, ki niso slepi — in mladina ni slepa — da je zločinska blaznost, če kdo v Evropi še 1. 1932. misli in dela po vojnem besednjaku.

Židovsko narodno gibanje

ZEDINJENJE ŽIDOV VSEGA SVETA. ŽIDOVSKI PARLAMENT. PROGRAM IN SMERNICE GIBANJA.

ZENEVA, 19. avgusta. Na svetovnem židovskem kongresu je častni predsednik profesor dr. Wiese v svojem zaključnem govoru naglasil, da je prepotrebno, da se osnuje svetovni židovski parlament, ki bi bil skupen za ves židovski narod. Ta parlament naj bi imel obliko židovskega svetovnega kongresa. Bilo je sprejetih tudi že več zadevnih soglasnih sklepov, ki vsebujejo pripravljeno delo za ta svetovni židovski kongres z istočasno sestavo političnega programa. Kongres naj bi bil legitimno zastopstvo vseh Židov in bi bil pooblaščen ter zavezan, da se bavi z vsemi židovskimi vprašanji in da zastopa židovski narod v borbi za njegovo versko in nacionalno stališče napram ostalemu svetu. V pripravljani odbor svetovnega kongresa bodo imenovani posebni delegati, ki bodo izvoljeni na podlagi splošne in enake volilne pra-

vice. Volilno pravico bodo imeli vsi Židje sveta. Zastopniki omenjenega odbora naj bi se sestali še letos v septembru, sam kongres pa bi moral biti sklican najpozneje leta 1934.

Izgredi Italijanov v Urugvaju

MONTEVIDEO, 19. avgusta. Pred italijanskim konzulatom je prišlo do težkih izgedov. Mnogoštevilni italijanski brezposelni delavci so se zbrali pred konzulatom in zahtevali dela in kruha. Ker na svoje zahteve niso prejeli nobenega odgovora, so naskočili na konzulat, vdrli v notranjost in razbili vse pohištvo. Ko so se vrnili na cesto, so hoteli nadaljevati demonstracije, kar pa jim je preprečila policija, ki jih je razgnala. Večje število demonstrantov je bilo aretiranih.

Drugi Piccardov polet v stratosfero

PICCARD IN COSYNS STA PRISTALA SINOČI PRI CAVALARI V ITALIJI. VEST, DA STA SE DVIGNILA 21.000 m VISOKO, SE NE POTRJUJE. KONTROLA APARATOV.

CURIH, 19. avgusta. Drugi Piccardov polet v stratosfero se je po zadnjih poročilih povsem posrečil. Profesor Piccard, ki se je dvignil v zrak s svojim asistentom Cosynsom včeraj zjutraj ob 5. vpricho 40.000 glave množice na diubendoriskem letališču pri Curihu, je s svojim balonom kmalu dosegel več tisoč metrov in, ko ga je zalel precej močan veter, izgubil gledalcem izpred oči. Veter je gnal balon naglo proti jugu in je bil opoldne že nad Italijo. Balon se je neprestano dvigal kvikku in je po še nepotrjenih vesteh dosegel višino 21.000 metrov, kar se doslej še ni posrečilo doseči živemu bitju.

Prof. Piccard in njegov asistent, ki sta se neprestano ukvarjala s svojim merilnimi in drugimi aparati in sta bila ves čas v neprekinjeni radijski zvezi z različnimi postajami, sta sporočila, da ju zelo zebe in da postaja veter vedno močnejši, tako da se bosta morala spustiti na zemljo, ker bi ju sicer utegnili zanesti v Jadransko morje. In res sta drzna raziskovalca zračnih višin ob 17.20 srečno in brez vsake nezdode pristala pri Cavallari med Gardskim jezerom in Verono. V bližini pristanka je bilo več tisoč ljudi, ki so zdrveli proti gondoli, iz katere se je kmalu pokazal prof. Piccard, ki je potožil o veliki utrujenosti in pohvalil brezhibno delovanje vseh aparatov in instrumentov.

Oblasti so gondolo takoj zaprle in zapечатile ter jo pustile pod močno orož-

niško in vojaško stražo na licu mesta. Ko si bo prof. Piccard odpočil in bo zbrana posebna kontrolna komisija, bodo gondolo odprli in ugotovili, če trditve prof. Piccarda, da je dosegel silno višino 21.000 metrov, ustreza resnici. Prof. Piccard, ki je dosegel za znatnost neprecenljive izsledke in podatke, je prejel ogromno število čestitk, med drugimi od nekaterih suverenov in najodličnejših evropskih osebnosti. Vse svetovno časopise je poslalo v Cavalario svoje posebne poročevalce, za katerimi pa prav nič ne zaostaja številna filmska reportaža.

CURIH, 19. avgusta. Včerajšnja prva vest, da je prof. Piccard dosegel višino 21.000 m, se uradno ne potrjuje. Po zatrjevanju Piccarda se je balon dvignil le 16 do 17 tisoč 700 m visoko. Pa tudi ta trditve še ni definitivno ugotovljena, ker se bodo morali preiskati tudi še razni drugi aparati poleg višinomera, ki zaradi silno slabega zračnega pritiska v takih višinah ni zanesljiv. Piccard trdi, da je znašala temperatura izven gondole 55, v gondoli pa 36 stopinj pod ničlo.

PESCHIERA, 19. avgusta. Piccard in Cosyns bosta ostala nekaj dni v Monzambonu, kjer bosta gosta v Besanzanu službujočih letalskih častnikov. Balon in gondolo bosta prepeljala s tovrstnimi avtomobili v Monzambonu in ponovno prekontrollirala podatke merilnih aparatov.

Obračun Španije z monarhisti

RAZLAŠČENA SO VSA PREMOŽENJA VSTAŠEV. PROCES PROTI SAN JURIU SE PRICNE V PONEDELJEK.

MADRID, 19. avgusta. Cortes je danes sprejel predlog vlade, po katerem se zapleni v korist države premoženje vseh, ki so sodelovali pri monarhistični vstaji. Del premoženja se bo porabil za kritje stroškov, ki so nastali pri zatrtju vstaje, nepremičnine bo pa razdelil urad za agrarno reformo. Kdor se je kakorkoli udeležil vstaje 9., 10. in 11. avgusta, bo popolnoma razlaščen. Najtežje bodo prizadeti plemiči v Andaluziji in Estramaduri.

Med njimi je tudi najbogatejši španski plemenitaš, vojvoda Medinski.

Razprava proti voditelju vstaje, generalu San Juriu, ki je še vedno zaprt v Madridu, se bo pričela v ponedeljek. San Jurlo noče preiskovalnemu sodniku odgovoriti na nobeno vprašanje, tičoč se vstaje. Ker so vse civilne ječe prenapolnjene, so morali del aretiranih častnikov namestiti v ječah vojašnic.

Sporazum v Ottawi

OTTAWA, 19. avgusta. Na velik angleški imperijski konferenci je bil dosežen med Anglijo in dominijoni, izvzemši Kanado, končnoveljavnen sporazum. Anglija je pristala na uvoz določene kontingenta zmrznjenega mesa po prednostnih carinah. Poleg tega bodo tudi vsi carinski predpisi poenostavljeni. Trgovinske pogodbe s tujimi državami ne smejo po ottawskem sporazumu imeti nobenega vpliva na prednostni carinski sistem znotraj angleškega imperija. Tudi pogajanja s Kanado, katere sporazum z Anglijo se je zaradi nerešenih vprašanj ruskega uvoza v Anglijo začasno zavlekel, bodo čimprej ugodno zaključena.

SESTANEK NEMŠKEGA PARLAMENTA.

BERLIN, 19. avgusta. Wolffov dopisni urad poroča: Novi državni zbor se sklicuje prvi seji 30. t. m.

Boji v Gran Chacu

PARIZ, 19. avgusta. Paragvajske čete so naskočile utrdbo Suñay, ki so jo pred dnevi vzele bolivajske čete. Napad, v katerem je padlo nekaj vojakov in neki bolivajski častnik, je bil po hudem boju odbit in so se morali Paragvajci umakniti na prejšnje postojanke.

KITAJCI BOJKOTIRAJO JAPONSKO BLAGO.

SANGHAJ, 19. avgusta. Tukajšnji japonski generalni konzul je pri šanghajskem mestnem županu energično nastopil proti bojkotnemu gibanju, ki ga izvaja kitajska trgovska zbornica v Šanghaju proti japonskemu blagu.

MILJONSKI DOBIČEK OLIMPIADE.

LOS ANGELES, 19. avgusta. Službena poročila poročajo, da je letošnja olimpiada vrgla 1.000.000 dolarjev čistega dobička. S tem denarjem bo mesto Los Angeles, oziroma prireditveni odbor, popolnoma kril posojilo, ki ga je najel za prireditve olimpiade.

Francози o našem narodnem gospodarstvu

Ugodna sodba lista »Revue Bleu«.

Francoski list »Revue Bleu« prinaša v svoji zadnji številki obširen članek o naši državi, njeni zunanji trgovini, gospodarskih pogojih in izgledih na njen bodoči razvoj. Članek, ki povdarja, da je Jugoslavija v gospodarskih odnošajih napram tujini gotovo med najliberalnejšimi državami sveta, je pisan absolutno strokovnjaško in ga podpirajo številni stvarni podatki o našem gospodarskem položaju. Članek pravi med drugim:

»Jugoslovanska trgovina je značilno ogledalo jugoslovanskega narodnega gospodarstva. Država je povsem poljedelska in na srečo ne pozna borbe proti fevdalnemu veleposestništvu, ki ga srečujemo na Madžarskem. Jugoslovanski kmet je lastnik svoje zemlje, ki jo obdeluje. Jugoslovanska industrija je šele v povojih in bo potrebovala še precej časa, da bo s svojim razvojem spremenila gospodarski in socialni ustroj države. Mogoče je torej trditi, da je bogastvo Jugoslavije odvisno od bogastva vasi in da so žetve s svojo množino in kakovostjo odločilni činitelji v jugoslovanskem gospodarstvu.

Zato je treba jugoslovanski vladi le čestitati, da v zadnjem času s toliko sposobnostjo deluje na sklepanju gospodarskih pogodb s sosednimi državami, ki tudi pridelujejo razne vrste žita. Nič manjše priznanje ne zaslužijo tudi aranžmani, ki jih je jugoslovanska vlada sklenila s Francijo, Češkoslovaško in Avstrijo v svrhu povečanja izmenjave proizvodov, pred vsem pa zaradi zagotovitve plasiranja jugoslovanskih poljedelskih proizvodov v omenjenih državah. Dasi je bila večkrat po protekcionistični carinski politiki drugih držav prisiljena seči po obrambnih merah proti njim, je vendar znala v svojih gospodarskih odnošajih napraviti tujini ostati med prvimi najliberalnejšimi državami na svetu. Kljub vsemu pa je ostala zveza med ugodnimi sklepi zadnjih trgovinskih pogodb z drugimi državami in med liberalizmom, ki se ga pri tem poslužujejo odgovorni činitelji, povsem stvarna in ustrežajoča defanskim gospodarskim razmeram v državi.«

Razstave Ljubljane v jeseni

Čebelarški oddelek na letošnjem jesenskem velesejmu od 3. do 12. septembra v Ljubljani bo pokazal, da so se čebelarji glede izdelave in dobave čebelarških potrebščin popolnoma osvobodili tuje konkurence. Ne samo panji, temveč tudi matične rešetke, razne posode itd. bodo pokazale usposobljenost in podjetnost domačih obrtnikov. Da na razstavi medu, voska in medenih izdelkov ne bo manjkalo, se razume. Točila se bo tudi pristna medica.

»Domače ognjišče.« Zanimiva bo posebna razstava pod geslom »Domače ognjišče«. Razstava, ki jo priredi Zveza gospodinj, bo podala razlago novodobnega racionalnega gospodinjstva in bo nazorna učiteljica našim gospodinjam in gospodinjskim pomočnicam. Razstava bo prikazala zana v naravi, slikah, modelih in tabelah. Na razstavi se bo pred očmi obiskovalcev tudi kuhalo in peklo.

Razstava perutnine v Ljubljani. V okviru velesejske prireditve bo prirejena tudi razstava malih živali, ki se goje pri nas. To razstavo priredi društvo »Živalica« v Ljubljani. Razstavljena bo poučna strokovna literatura, kožuhovina in izdelki iz usnja domačih malih živali. Dalje bodo razstavljene kunce in bobri »Nutrija«, psički, mačice, morski prašički, bele miši in ribice. Za tem bo oddelek za predmete in razne vrste krmil, dalje bodo tam kontrolna gnezda, napajalniki, umetne kokle, valilni aparati, orodje za kapunjenje, tehtnice za jajca, stroji za mletev kosti, žične kletke za ptice, jasli in kletke za kunce, škatlice za prenos jajc in enodnevnih piščet. Dalje bo poseben oddelek domačih in tujih ptic. Za tem od-

delek z golobi, grlicami, fazani, pavji itd. Končni oddelek je namenjen kokošim, racam, gosem in puranom. Ta razstava bo nameščena v paviljonu »J« ter bo zelo zanimiva in poučna.

Razstava zelenjave bo pokazala našim zelenjadarjem, pa tudi kmetijskim vrtnarjem, katero zelenjavo moramo v današnjem času gojiti s posebnim ozirom na pospeševanje tujkega prometa. Gotovo je važno tudi vprašanje vpeljave dobrih vrst za večje pospeševanje te panoge. Priznani zelenjadarji bodo prikazali tukaj svoje uspehe zadnjih dveh let.



Opica v pasjih dneh

Mlekarska in sirarska razstava bo obsegala prodajo najraznovrstnejših mlečnih izdelkov, sira in masla, pa tudi propagando za večjo uporabo mleka v naših krajih. Ne le iz zdravstvenih ozirov, temveč tudi s splošno gospodarskega stališča se hoče propagirati večja uporaba mlečnih izdelkov in pokazati smoterna produkcija zadružnim potom. Prodajal se bo sir na debelo in drobno, istotako tudi kislilo mleko, jogurt, kefir itd. Razstavo organizira kmetijski odbor velesejma.

Gospodarski stroji in orodje bodo razstavljani v posebni skupini. Zastopani bodo izdelki naše države, Avstrije, Češkoslovaške, Holandije, Francije, Italije, Kanade, Madžarske, Nemčije, Švedske in Amerike. Naši gospodarji bodo imeli tu najlepšo priložnost, da si izberejo pluge, brane, kosilne stroje, mlatilnice, čistilnice, slamoreznice, pluge za okopavanje in osipanje, traktorje, lokomobile, motorje in veliko število najrazličnejšega orodja. Večina strojev bo v obratu, gnanih z loko mobilami, motorji in električnim tokom.

LUKSUZNI VLAKI V RUSIJI

Iz Moskve poročajo, da so v novem času sibirskim vlakom priklopljeni tudi salonski, jedilni in spalnici vozovi, ki so izdelani v domačih tovarnah in vozijo direktno od Moskve do Vladivostoka. Urejeni so prav tako udobno in lepo, kakor enaki vozovi na evropskih železnicah. Med Moskvo in Nižnjim Novgorodom so v prometu tudi že ekspresni vlaki, ki so opremljeni z radijskimi aparati, bogato knjižnico in posebnim vagonom za filmske predstave.

Velika tovarna mamil v Carigradu.

Carigranski policiji se je pred dnevi posrečilo razkriti v nekem predmestju veliko tajno tovarno raznih mamil. Aretirana sta bila oba lastnika hiše, o katerima se je izkazalo, da sta italijanske narodnosti. V hiši je policija zaplenila ogromne količine morijia, kokaina in opija.

Lastne starše dal umoriti

V poljskem mestecu Golejewu sta bila najdena pred dnevi veleposestnik Klementowski in njegova žena umorjena. Preiskava je ugotovila, da sta ju ubila dva zločinca s kladivi. Še iste noči se je policiji posrečilo aretirati oba morilca, ki sta brez oklevanja priznala zločin. Izjavila sta, da ju je k umoru nagovoril 18-letni sin Klementowskega in jima zato izplačal nagrado 20.000 zlotov. Mladega Klementowskega je policija prijela naslednjega dne v nekem varšavskem baru, kjer je popival in se zabaval z neko barsko plesalko. Pri zaslišanju je cinično priznal svojo krivdo in se izgovarjal s tem, da ga je oče nedavno razdedinil, za kar se mu je hotel maščevati. Nagrado 20.000 zlotov, ki jo je dal morilcema, je ukradel iz očetove miznice, v Varšavo pa je pobegnil z dragocenim materinim nakitom, ki ga je tu prodal in izkupiček zapravljaj z mlado plesalko. Mladega zločinca so izročili v proučitev psihiatrični kliniki, ker sumijo, da ne more biti normalen.

Golobi rešili tovariša

Višek živalske inteligence so pokazali nedavno štirje golobi pismonoše, ki so se lepega popoldne pojavili nad vrtno veleposestnika Jeana Grandouxa v okolici Lilla v severni Franciji. Grandoux je bil ravno zaposlen z vrtnimi deli, ko je nad njim v majhni višini završalo četvedo golobov, ki se nikakor niso hoteli oddaljiti in so s svojim obnašanjem očito hoteli opozoriti veleposestnika na neko posebnost. Grandoux jim je sledil in so ga golobi res privedli do bližnjega jezera, v katerem se je z zadnjimi močmi boril njihov peti tovariš, ki je med polem onemogel in padel v vodo.

Samomor s pomočjo policije.

V Hammelburgu se je zgledil na policiji hlapec Jan Birkutsk in razburjen povedal, da je zagrešil strašen umor. Kmalu pa se je policija prepričala, da si je hlapec grozodejstvo izmislil, kar je tudi priznal in izjavil, da je nameraval izvršiti samomor, pa mu je primanjkovalo poguma. Zato si je izmislil umor v prepričanju, da bo potem obsojen na smrt in se bo na ta način rešil nadaljnega trpljenja v »dolini solz...«

Namesto lutk, mladi telički.

Angleška vlada je obdarila veliko število majhnih kmečkih deklic, ki so se doslej po starodavnem običaju svojih mater in babic igrale s porcelanskimi »punčkami«, vsako z mladim teličkom, ki ga morajo negovati in ga čez leto dni zopet vrniti državi. Deklica, katere teliček bo najbolje uspeval, bo prejela lepo nagrado.

Novo hidrocentrale na Češkoslovaškem.

Na Češkoslovaškem grade 12 velikih modernih električnih vodnih central. Zna ten del gradbenih stroškov je prispevala državna uprava.

Sobo in črkoslikanje,
vedno najnovejši vzorci na razpolago,
izvršuje poceni, hitro in okusno Franjo
Ambrožič, Grajska ulica 3, za kavarno
»Astoria«. 3

Vzajem na stanovanje
in v vsi oskrbo dljakinje in učenke.
Informacije dobite v sirotišču šolskih
sester, Meljska cesta 74, Maribor.
2627

»Tempo« čevlji
na obroke. Slovenska 18. 2500

Proda se
več moških oblek, zimskih plaščev,
perila, čevljev, dežnikov v petek in soboto
v Lovskem domu — Krčevina.
2620

Atomobilisti in motociklisti pozor!
Avto in moto gumi kupuje v vsaki
množini in najvišjih cenah mehanična
delavnica Justin Gustinčič, Tattenbachova
ulica 14. 2345

Hiše ali posestva
od 30.000 dinarjev naprej prodaja Posredovalnica, Maribor, Sodna ul. 30.
2631

Jos. Tichy I Dr.
Konces. elektrotehnično podjetje Maribor,
Slovenska ul. 16, tel. 2756, proizvaja
elektroinstalacije stanovanjskih hiš, vil,
gospodarskih objektov, zaloga motorjev,
lestencev, svetilk, elektroinstalacijskega
b laga po konkurenčni ceni. 1603

Izposojamo
gramofone in plošče po Din 1.—. »Šlager«, Slovenska 18. 2501

Dijake sprejem
v popolno oskrbo. Sernečeva ul 5. Tom
šičev drevored. 2622

Najlepše razglednice

mariborske,
umetne,
Salon de Paris

i. t. d. kupujte v papirnici knjigarne

Tiskovne zadruge
Maribor, Aleksandrova 13

Naročnikom in čitateljem »Večernika« prinočamo te-le mariborske tvrdke, naše inserente:

Ante Jakac
čevljarska delavnica
Slovenska ulica

Josip Sulič
trgovina s čevlji
Aleksandrova cesta

Franjo Ambrožič
sobo- in črkoslikar
Grajska ulica 3

Jože Šinigoj
delikatesna trgovina
Aleksandrova c. 18